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1、 选择题：（每空2分，共22分）

1．两构件通过面接触组成的运动副称为（     ）。

  A 高副   B 低副  C 回转副  D 移动副 

2．在螺纹联接中，常用的螺纹牙型是（    ）。

A 矩形螺纹   B 锯齿形螺纹  C 三角形螺纹  D 梯形螺纹
3．键的剖面尺寸（
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）是根据什么从标准中选择出来的。（    ）

A 轴毂长度  B 轴径大小  C 传递的功率大小  D 传递的扭矩大小

4．锥齿轮的标准参数分布在（     ）。

  A 小端   B 大端   C 齿宽中点处 

5．一对钢质标准齿轮相啮合，齿数关系为Ｚ1〈Ｚ2，则两齿轮齿面接触应力（   　），齿面弯曲应力（　　）。

A 难确定   B 相同   C 不相同   D 不受影响

6．带传动的主要失效形式之一是（    ）。

  A 松弛   B 弹性滑动   C 颤动   D 疲劳破坏

7．对心曲柄滑块机构（     ）具有急回特性。

A 一定  B一定不  C 难确定

8．凸轮机构中润滑较好，常用于高速传动的是（     ）。

  A 尖顶从动件凸轮机构  B 滚子从动件凸轮机构  C 平底从动件凸轮机构

9．与带传动相比，链传动的主要特点之一是（     ）。

  A 缓冲吸振   B 过载保护  C 无打滑  D 瞬时传动比恒定

10．巴氏合金用来制造（     ）。

  A 单层金属轴瓦  B 含油轴承轴瓦  C 双层或多层金属轴瓦轴承衬  D 非金属轴瓦

2、 填空题（每空1分，共25分）

1．受横向载荷的紧螺栓联接工作时，螺栓受（       ）和（       ）应力作用。

2．带传动最大应力发生在（            ）。设计V带传动时，带轮直径不能太小，是为了限制（          ）。

3．齿轮传动的主要失效形式有（        ）、（       ）、（       ）和（       ）。

4．滚子轴承和球轴承相比，前者的承载能力较（　　），而极限转速较（　　）。

5．一般润滑油的粘度随温度的升高而（     ），所以温度过高则容易引起蜗杆和蜗轮齿面的（     ）。为此，对闭式蜗杆传动应进行（        ）计算。

6．铰链四杆机构中，能绕机架作整周回转的连架杆称为（     ），连接两连架杆的构件称为（     ）。 

7．飞轮是一个转动惯量（     ）的回转体，一般将飞轮安装在（      ）上。

8．链传动的主要失效形式有（       ）、（       ）、（       ）和（       ）四种。

9．7208AC轴承的类型名称是（          ），轴承内径是（       ），尺寸系列为（       ），精度等级为（       ）。 

3、 问答题（每题5分，共20分）

1． 滑动轴承材料应满足哪些主要要求？

2． 螺纹联接具有良好的自锁性，为什么有时还需要防松装置？试各写出两种机械防松和摩擦防松的方法。

 3．说明公式
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中各参数的含义。

4．链传动中，为什么小链轮的齿数不宜过多或过少？

4、 分析计算题（共33分）

1．计算机构的自由度，并判断机构的运动是否确定。（8分）
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                 （1）                      （2）

2．某蜗杆轴用一非液体润滑径向滑动轴承支承，已知轴的转速
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，轴瓦材料
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf][

]

,

/

8

s

m

v

=

试校核该向心滑动轴承。（8分）

3．渐开线标准直齿圆柱齿轮传动，已知i12=3，中心距a=152mm，m=４mm，α=20º，求两轮的齿数、分度圆直径、齿顶圆直径、齿厚、基圆齿距、啮合角？（10分）

4．求图示轮系中的传动比
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